



可爱的泥叫吹



民间舞蹻



包汤圆



木板笔作画



剪纸艺术

# 山水为体 文化为魂

## ——第三届大美里罗城民俗文化节掠影

本报记者 郝光 王哲 聂品 文/图

一元肇始,万象更新。为深入贯彻十九大精神,充分挖掘豫南民俗文化内涵,保护和弘扬具有商城特色的民俗、民间优秀传统文化,丰富广大群众的文化生活,展示近年来里罗城村生态旅游发展和美丽乡村建设带来的可喜变化,一场热闹的民俗文化节在里罗城村隆重上演。

全国美丽乡村建设示范村里罗城村位于河南省商城县东南部,地处大别山金刚台国家地质公园核心区。这里自然风光秀丽,红色文化丰厚,社会和谐,民风淳

朴。里罗城的民俗文化依然保存完好,不仅有民间歌舞、大鼓书、皮影戏,还有农村千百年来特有的习俗得以流传与保护。

“大美里罗城民俗文化节”的举办,就是进一步推进了“山水为体、文化为魂”的发展理念,不断丰富其文化内涵,拓展文旅融合发展的创新思路,打响里罗城旅游文化精品品牌,扩大商城县旅游知名度、推介生态旅游精品,吸引更多人了解、关注和喜爱里罗城,促进农民增收,吹响旅游扶贫号角,助力脱贫攻坚,为建设“如画商城·养生福地”起到重要的推动作用。



大美里罗城